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Közéleti Smarocerek.
Az ország közvéleménye fel- 

zudult arra a hírre, hogy egy, 
leginkább magyarok által látogatott 
fürdőhelyen megnyíló játékbank 
fogja ezentúl honfitársainkat ki­
fosztani és áldozatait a megsem­
misülésbe kergetni. Ha egy ilyen 
játékbank milliőjét szemiigyre 
vesszük, látjuk, hogy csak elvétve 
akad egy-egy előkelő idegen — 
balek, ellenben a társaságnak leg­
nagyobb része úgynevezett Sma- 
rocerekből áll, kikről nem tudni, 
kicsodák, micsodák, merre van 
hazájuk, de ők a leghangosabbak, 
a legarrogánsabbak, helyesen, a 
legtolakodóbbak, titkos összekötte­
téseik és megállapodásaik alapján 
mindig a leghazárdabbak, mindig 
a legnagyobb tétekre játszanak, 
mindent reszkíroznak, mert nincs 
mit veszteniük. Óvni kell országot, 
várost, társadalmat, nehogy ilyen 
vámpír befészkelhesse magát.

Néha ez a vámpír nemcsak a 
csengő arany után nyújtja hará­
csoló karmait, hanem többre vá­
gyik, vérengzőbb és kegyetlenebb 
akar lenni, belemarkol jellemes 
és tiszteletben álló egyének magán-, 
közéleti- és közhivatali tisztessé­
gébe, lármás orgiákat csapva, 
igyekszik lerántani a megnyugvás 
és bizalom piedesztáljáról az igaz­
ságba vetett hitünket.

Ily lelketlen közéleti hazárdjáték 
folyik Újpesten is. Ezen nálunk 
működő vampirtársaságban is 
akad egy-egy közéleti idegen, ha 
nem is éppen előkelő, a többi 
azonban tipikus közéleti Smarocer, 
kik a közérdek rovására állandóan 
a legnagyobb tétre játszanak, min­
dent reszkíroznak, mert nincs mit 
veszteniük. A polgárság nyugal­
mát, békéjét, egyetértését feldúlni, 
a várost munkásságában, haladá­

sában és fejlődésében megakasz­
tani, ez nekik mind csak tréfa, 
szórakozás, kisded közéleti hazárd­
játék.

Mily ördögi kegyetlenség!
De, hogy ezek a közéleti vám­

pírok és Smarocerek kisded, de 
kegyetlen játékukat zavartalanul 
ne folytathassák, talpra kell állnia 
e város összlakosságának párt- 
külömbség nélkül.

Ezen szövetkezés megsemmisü­
lésére közre kell hatni közérdek­
ből minden hivatott tényezőnek 
és miként a város közvéleménye 
ezen Smarocer-társaságot közsze­
replés szempontjából hajléktala­
nokká nyilvánította, ép úgy nem 
engedhető meg, hogy hajlékot 
kapjanak akár Pestvármegye fő­
ispánjánál, akár a m. kir. belügy­
miniszternél, nem engedhető meg, 
hogy ily utón denunciáló vádjai­
kat és hazugságaikat becsem­
pésszék.

Most pedig állapítsuk meg híven 
a helyzet signaturáját.

Tagadhatatlan tény, hogy Újpest 
polgárságának többsége független­
ségi elvű. Tagadhatatlan tény, 
hogy dr. Ugró Gyulának Újpest 
közvéleményére döntő szava van. 
Tagadhatatlan és köztudomású 
tény továbbá, hogy dr. Ugró Gyula 
mióta mint polgármester a város 
élén áll, minden pártpolitikai moz­
galomtól távol tartja magát és 
csakis az ő teljesen indifferens 
politikai magatartásának tulajdo­
nítható, hogy az újpesti független­
ségi párt politikai szempontból 
teljes agóniában, dermedtségben 
és tehetetlenségben szenved. Aki 
ismeri az újpesti viszonyokat, 
nem-e tudja, hogy dr. Ugró Gyulá­
nak egy szavára megszűnne ez a 
dermedtség, aléltság és tehetet­
lenség.

Nem-e a függetlenségi párt te­
hetne szemrehányást dr. Ugró 
Gyulának? Nem! Nem pedig azért, 
mert dr. Ugró Gyula mikor egy­
hangú lelkesedéssel lett megvá­
lasztva polgármesterré, kijelentette, 
hogy meghajol a város lakossá­
gának óhaja előtt, de, bár politikai 
elvét a maga személyére vonat­
kozólag meggyőződése szerint fenn­
tartja mindaddig, inig a polgár- 
mesteri székben ül, magát minden 
pártpolitikai mozgalomtól távol 
tartja.

Hogy dr. Ugró Gyula ezen ki­
jelentését a legkorrektebben be­
tartotta, ez a tény Újpesten köz­
tudomású. Kik lehetnek tehát 
azok, kik minduntalan a főispán 
elé tolakodnak és ott denunciálva, 
állítják, hogy a polgármester min­
den hivatalos és nem hivatalos 
ténykedésében, működésében, in­
tézkedésében befolyását érvénye­
síti a függetlenségi párt és tagjai 
érdekében a lakosság többi részé­
nek hátrányára? Kik lehetnek 
azok, kik meggyőződésük ellenére, 
ilyen hazugságokat terjesztenek? 
Ily szerepre nem vállalkoznak 
mások, csak közéleti stréberek, 
Smarocerek.

Főispán ur! E közéleti Sma- 
rocereknek és strébereknek kisded 
játékát be akarjuk szüntetni. Vá­
rosunk jól felfogott érdekében, 
városunk lakosságának alig kon­
szolidáló nyugalma, békéje és 
egyetértése érdekében kérjük mél­
tóságodnak segítségét.

Bizalommal szólunk a méltósá- 
gos főispán úrhoz, mert korábbi 
közszereplőse, valamint Pestvár­
megye főispáni méltóságában tanú­
sított magatartása, mely oda irá­
nyult, hogy a törvényhatósági 
életben az ellentétes elvű hon­
fiakat is egyesítse, közös és egyet­
értő, békés munkára, a nemzeti
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konszilidáció, kultúra, munka, a
demokrácia, liboralizmusósszabad-
ság érdekében, sikerre vezetett.

Ezen sikeres, bölcs és hazafias 
működésével a törvényhatóság 
közönségének igaz nagyrabecsü­
lését, elismerését, mondhatnék, 
szeretőiét és bizalmát biztosította 
magának.

A közélet és közszolgalat ily 
irányban való teljesítését tartja 
kötelességének és céljának Újpest 
polgármestere dr. Ugró Gyula és 
támogatói. A jelenlegi viszonyok 
között minden igaz hazafinak nem 
lehet más célja, mint a közéletből 
elsimítani mindent, ami szétválaszt 
és követni ama megdönthetetlen 
elveket, melyek minden liberális 
magyar embert egy táborba egye- : 
sitenek.

De, hiszen éppen a lioeraiizmus, j 
az igazságosság, a törvény uralma, ; 
a felsőbb hatóságnak a köztiszt- j 
viselő nehéz és hálátlan működé- 
sével szemben tanúsított jóindulata 
és védelme nem tetszik ezeknek 
a közéleti Smarocereknek, mert 
ez sokak ambícióját keresztezte.

Ezek a spécik Pestvármegye fő­
ispánjának és Magyarország bel­
ügyminiszterének a politikai báliéi j 
szerepét szánták, azt vártak, bőgj 
itt, bár ok nélkül, boldog, boldog­
talan üldöztetésnek, felfüggesztés­
nek és elcsapatásnak lesz kitéve, 
hiszen a szerintük igy megüresedő 
állásokon a spécik már nyíltan 
osztozkodtak.

E céljaik elérésere minden 
eszközt jónak találtak. Jó ideig 
burkolt gyanúsításokkal szaturál­
ták szennyes lapjaikban a köz­
véleményt, de oly óvatosan, hogy 
förmedvényeik a naivak meg­
tévesztésére esetleg alkalmas volt, 
a büntető, megtorló eljárás meg­
indítására azonban nem.

Később a város anyagi érdeké­
nek kiszámíthatatlan kárára, a 
legerőszakosabb és legtolakodóbb 
eszközökkel akarták meghiúsítani 
Újpest közmüveinek létesítését. 
Ezen törekvésükben fáradhatatla­
nok voltak mindaddig, mig gróf 
Khuen belügyminiszter az össze­
verődött küldöttségnek tudomá­
sára nem hozta véleményét: „Is­
merem az Újpesten létesítendő 
közmüvek szerződéseit és terveit, 
a főváros szakvéleményét is meg­
hallgattam és ezek alapján mond­
hatom, hogy a közmüvek ilyetén 
való létesítése nemcsak nem káros 
Újpest és annak lakosaira, sőt ily 
előnyösen Magyarországon eddig 
egyetlen város sem létesítette köz­
müveit. Menjenek nyugodtan 
haza.“ Azóta gróf Khuen náluk 
kegyvesztett.

Azért kérjük a főispán Urat itt, 
miként mindenesetre eddig is tette, 
győződjék meg teljes alaposság­
gal az újpesti viszonyokról és 
közállapotokról, mi bízunk és 
megnyugszunk meggyőződésében, 
ha van mit megtorolni, úgy bün­

tessen szigorúan, hisz mik is a 
közpályán csak a tisztaságot és 
rátermettséget akarjuk megtűrni, 
de ne engedje meg, hogy Sma- 
rocerek kerékkötői legyenek annak 
a fönt vázolt irányzat fejlődésé­
nek és megerősödésének, melynek 
Pestvármegye törvényhatósága te­
rületén méltóságos főispán urunk 
leghatalmasabb képviselője és párt­
fogója. A legközelebbi Smarocer- 
küldöttségnek pedig üzenjen ki 
méltóságos főispán ur, hogy: 
ismerlek szép maszk!

Felekezeti viszályok,
Magyarországon, a vallásszabadságnak 

és a felekezeti türelmességnek egykor 
klaszikus földén felt mondóban van a val­
lási türelmetlenség. Parlamentben, közélet­
ben és társaságban éretlen, rendszerint 
tál aj tvesztett egyének próbálkoznak üszköt 
dobni a békés társadalmi fejlődésbe,amelyre 
hazánknak bizonyára nagyobb szüksége 
van, mint a hecc politikusok okvetlenke­
déseikre és lábatlan kodásaikra. Ugylátszik, 
hogy a liberalizmus ellenségei kezetfogtak 
egymással, hogy megakasszák a békés- 
fejlődést, meggátolják a haladást, amely­
nek jegyében állott eddig Magyarország.

Mintha a sötét reakció kezdené szár­
nyait bontogatni, mim ha egy alkalmatlan 
szennyes felhő takarná el az éltető nap- 
sugárt amelyre hazaimnak oly égető szük­
sége van .. •

Nincs szerencsétlenebb és áldatlanabb 
dolog, mint Magyarországon a felekezeti 
és osztálytürelmet fenség zászlaját kibon- 
tani és ezáltal a gyűlölködés lángját szi-

TRENK*)
Irta : Révész Béla.

Trenk, a vidéki paraszt-tébolyda orvosa, 
esti dolgát végezte. Fehér köpönyegben, 
ápolókkal a nyomában, végigment a kór­
termeken és meg-megállt a nyugtalankodó 
betegeknél. Aki nem engedelmeskedett, 
annak kinyitatta a száját és csillapitószert 
kerget le a torkán, akivel még igy sem 
bírt, azt lefogatta és álom-injekciót fecs­
kendezett a testébe. Irenk komoran, tű- i 
reImetlenti! végezte inspekcióját és egy- 
egy izgalmasabb eset után görcsös újakkal j 
nyomogatta ősz fejét. Az egyik ágyról ! 
rákiáltottak:

— Doktor ur, doktor ur ...
Egy pirosarcu, negyvenéves parasztem­

ber gugolt a kórágyon és erős, barna ke­
zét Trenk felé nyújtotta. Az orvos kezet 
fogott vele. A paraszt komoly arca hal­
kan, csöndes változással, mosolyra derült. 
Tronic összerezzent és idegesen szólt:

— Ne, ne ... János bácsi.. . aludjon .. .
De nem eresztette el a kezét és nézte 

a paraszt arcát; ő is elmosolyodott. János 
bácsi arcán a mosoly megnagyobbodott, 
kivilágosodott, lassanként sugaras lett .az 
arca, aztán egy kissé megnyitotta a száját 
és csöndesen kacagott. Trenk üsszeszuri- 
totta a fogait:

— Nem ... nem ...
A paraszt kacagó hangja megerősödött, 

piros ábrázatán a ráncok sokasodva bele­
szaladtak a szem udvarába és szil aj on el­
fúlva haliotázott. Trenk szorongatta a 
paraszt kezét és derült arccal bámult a

*) Kévés/. Bélának az újabb magyar irodalom 
«' kiemelkedő alakjának A völgyben cimti nem- 
r/xrihnn moffioloilt kötetéből.

parasztra: Tronic mosolygott, de szemei 
fölött haragos barázdák szántottak le a 
homlokán. A paraszt röhögő hangja hir­
telen áthajolt a sírásba, jajgató, kétségbe- | 
esett zokogásba, az arca eltorzult, a szája 
körül megjelentek a fájdalom völgyei, 
Trenk ijedten ejtette cl János bácsi kezét 
és arcáról eltűnt a mosoly. A paraszt jaj­
gatása csöndesen aláejtett a sirdogáláshoz, 
nyöszörgőit, aztán eldőlt az ágyán, fejét 
befurta a párnák közé és gagyogott, gyü- 
gyögött. Trenk a beteg fölé hajolt és bele- 
szurta a testébe az injekciós tüt, A paraszt 
meg se moccant. A szemle véget ért. Irenk 
kiment a kórteremből, végigbaktatott a 
bosszú folyosókon. Odalcünn nyolcat ha­
rangoztak. Trenk levette a sapkáját és 
bement a szobájába.

\ légy harangének beszállt a nyitott 
ablakon, Trenk letérdelt a kicsi házioltár­
nál, fejét ráhajtotta az aranytakaróra és 
imádkozott, Trenk fejét körbefogták a 
szelidszemü szentképek, a kicsi oltáron 
illatoztak a friss liliomok, rózsák, cserepes 
bazsalikomok. A vecsernye dala még kon- 
dult egyet-egyet, azután elhallgatott és 
Trenk fölkelt az oltár mellől, lement a 
kertbe sétálni. A júniusi este melegen ha­
jolt a világ fölé. a kert gerjedclmes volt 
és a nappali tik leadás után hevesen lélek- 
zett. Tronic barangolt barangolt a turánia­
kon, a hársfák mentén, a szegfüágyak 
között, az árnyas lugasokban, bódulva- 
ődöngve a kert szagosságától. Szellő se 
rebbent, fűszeres illatok úsztak nyugalmasan 
a levegőben, lázas szemű csillagok 
égtek a vak mozdulatlanság fölött. Trenk 
megtorpant és megborzongott. Vad, haho- 
tás kacagás hangzott ki a tébolydából, 
silcoltott, üvöltött az esti csöndben. Trenk

— A János bácsi . ..
De elvörösödött, dühösen összerántotta 

a szemöldökét és megállt a tébolydával 
szemben. A fakó, irdatlan épület, össze­
zsúfolódott, a szobák hirtelen összeszalad­
tak előtte és az egyetlen kórterem minden 
betege a szeme előtt volt.

Trenk mosolygott, rázta a tejét, a régi 
gondolat ingatta:

— Minden ember bennem van . ..
Trenk küzdött ellene, a megérzések, 

ébredések idején menekülve viaskodott, 
de lassanként megejtette az eszét, hogy 
emberek nőttek belé, száz leikével száz

\r n o n rrnt f

életet érez, ami másban exaltálódik és 
eléje vágódik, az visszhangzik, örvényese­
dbe benne. Később már, a bágyadtabb pil­
lanatokban, ha megállt, valamelyik nyug­
talankodó betegnél, szinte esztnélés nélkül 
szakadt rá a látomás, a vergődő ember 
megnyílt előtte és frissen, izgalmasan érezte, 
mi bomlik benne; a beteg fantasztikus 
víziói rásütöttek az agyvelejére és csak 
akkor rázta valami öntudatosság-féle, ha 
ijedezett a hirtelen belészuggerált, fanto­
mokból, a rapszódikus örömöktől, a rázú­
duló szenvedésektől. Tronic, ha kikerült a 
kórtermekből és magára maradt, már lelt. 
Sokszor elkapta a düh és már-már gyű­
lölködve irtózott egyik-másik betegétől.

Volt egy betege, egy fiatal parasztlanx, 
akit nyári időben hoztak be a tébolydába. 
Egyenesen a mezőről került be ide. A 
leány, minden különösebb előzmények 
nélkül, hirtelen megbolondult. Aratáskoi 
marokszedő volt és a nap sütött irgalmat­
lanul, a kánikula minden poklos tüze fe - 
lobogott benne. A marokszedő lány ugrott, 
hajlongott a levágott rend után és gyűj­
tötte a kalászokat. Egyszer csak, nagx
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tani. A nemzeti egységet amúgy is nagyon 
feltagolja a nemzetiségi kérdés, amely 
horderejóhen sokkal nagyobb és jelentősebb, 
minthogy számot ne kellene vetnünk az­
zal. Ahelyett, hogy a liberalizmus ellensé­
gei a felekezeti és a társadalmi tagoltság 
előmozdítására törekednek, hogy úgy 
gyengítsék a magyar nemzet egységét és 
ezzel együtt erejét, ahelyett sokkal hasz­
nosabb munkát végeznének, ha a nemze­
tiségi aspiránsokkal nem kacérkodnának 
és a férfias eróllyel párosult minden jót 
életrekeltő szeretet melegével igyekezné­
nek e szerencsétlen országban egységes 
é. erős társadalmi viszonyokat teremteni. 
Csak Magyarország belső és külső ellen­
ségeinek célja lehet az az ádáz harc, ame­
lyet a felekezeti gyülölség lángralobban- 
tásával mindinkább igyekeznek el mérgesí­
teni a közélet vakondjai.

Szerencsére nincs okunk komoly aggo­
dalomra. E szomorú tünetek, amelyekkel 
a múltban is gyakorta találkoztunk, min­
dig csak azt igazolták, hogy Magyaror­
szágon nincs talaja a felekezeti egy ellen­
ség szitásának, mert a józan és becsüle­
tesen gondolkodó magyar társadalom libe­
rális érzése nem tűri testében e beteges 
váladékot és ép szervezeteinek csatornáin 
levezeti azokat. A mai felekezeti Kampag- 
nét sem lehet komoly horderejű tünetek­
nek tekinteti. Beteges aspirációk folyomá­
nya az is, amely csakhamar megfogja ta­
lálni levezető csatornáját. A köz és tár­
sadalmi élet legfeltűnőbb és legmérvadóbb 
alakjai mindannyian mélyen elitélik a 
felekezeti heccek szitóit. A liberalizmus 
erős várainak falát hiába döngetik a reak- 
cionáriusok sötét csapatai, nem fognak 
azon rést ütni. Újpest társadalma is ha­
zafias és emberi kötelességet teljesít, ami­
kor e vár kapujában őrt áll és őrködik, 
hogy a sötétség szelleme be ne lopódzék 
az ő falai közé.

Csak az igazi hamisítatlan liberalizmus

lón, a két lábát széjjelvetette és fölnézett 
a napba. Az sugárzott, megnyitotta móhét 
és tüzkóvéket lövelt a parasztlány kopo­
nyájára. A marokszedő megbokrosodott, 
lehányta fejéről a keszkenőt és topogni, 
táncolni kezdett, aztán fölkiabált a naphoz, 
megingatta a karját és a kalászcsomót 
odavágta a lánggolyóhoz. A leányt lefog­
ták, de nem csöndesedéit és mert egészen 
megzavarodott, behozták ide a paraszt­
kórházba. A fiatal parasztleány volt a leg­
nyugtalanabb a betegek között, altató-por, 
injekció, mind nem használt, nappal csön­
desebb volt, de amint jött az este, bomlott 
és Trenk szükölt a találkozástól, ha ő volt 
az éjszakai inspckeiós. Ha a betegek alud­
tak is már valamennyien, a parasztlány 
ébren várta az orvost. Ott ült az ágy­
támlán, hosszú ingében öregesen rogyant 
és nem nézett félre, nem nézett lefelé, 
mindig csak egy irányban, mindig csak 
fölfelé, izmos karjait egyre emelgette és 
a fejét dajkálta. Nagy fekete szemei csil­
lagosak és udvarosak voltak, piros kezei­
vel cirógatta az arcát és lökte ki a tor­
kából, a menyezet felé üvöltötte az arti­
kulál! an hangokat:

— Hö . . . hű . . . liö . . .
Trenk kitágult szemekkel rámeredt a 

parasztlány kezeire, nézte, amint súrolt 
velük és hosszú gesztusokkal végigvonja 
a tenyereit a feje búbjától a halántékáig, 
az ajak át ól a homlokáig . . . Trenk bőszülve 
érezte, hogy ttizesedik a feje, forró hullá­
mok mossák az arcát, a szemeit. Dühösen 
kiáltott az ápolóra :

— Lepedőbe ...
A parasztlányt lefogták, leszorították a 

földre, beleliengergettók a langyos zub­
bonyba, a karját nem mozgathatta, az 
arcát nem simogathatta, de a fejét mereszt-

jegyében lehet minden szépet, nemest és 
nagyot elérni, csak egyedül ennek zász­
laja hirdetheti a nyugat kulturnépei előtt, 
hogy Európa keleti bástyáján egy ép, erős 
életre hivatott nemzet áll őrt a szabadság, 
egyenlőség és testvériség eszméje felett 1

Adókivetési tárgyalások.
Folyó hó 7-én kezdődtek meg a III. 

osztályú keresetadó kivetési tárgyalások 
és július hó 8-án nyernek befejezést.

A tárgyalások a Diófa-utca 22. szám 
alatti házban mindenkor reggel fél 9 
órakor kezdődnek és délután 2 óráig tar­
tatnak.

Minthogy az adózók ügyeinek tárgyalási 
sorrendje névszerint előre meg nem
állapítható, mindenkinek érdeke, hogy 
már reggel jelenjen meg a bizottság előtt 
s mindaddig ott tartózkodjék, mig adójá­
nak tárgyalásához felhivatik.

Junius 12-én ICorcsinárosok, pálinkások, 
„ 13-án Ugyanazok,
„ 14-én Szatócsok és kereskedők,
„ 16-án Ugyanazok,
„ 17-én Ugyanazok,
„ 19-én Építőmesterek, ácsok, gyá­

rosok, temetkezési vállal­
kozók,

„ 20-án Lakatosok, kovácsok, kő­
művesek, ta- és szénke­
reskedők,

„ 21-én Fuvarosok és szabók,
„ 22-én Szabók és borbélyok,
„ 23-án Asztalosok,
„ 24-én Ugyanazok.

Az érdekelt felek külön is kapnak meg­
hívót.

gette, egyre emelgette és üvöltötte a 
plafond leié a rekedt hörgést:

— Hö ... hö . .. hö .. .
Trenk megzavarodva, égő kínokkal a 

fejében, rohant ki a kórteremből.
Trenk már gyűlölködött és iszonyodva 

kerülte némelyik betegét. Lassanként szim­
pátiák ébredtek benne és már tudott meg­
különböztetni, egyes ágyaknál már meg­
pihent és bccézgette betegét, aki nem 
gyötörte ; a halottas mozdulatlanságban 
fekvő emberek a csönd, a megnyugvás 
volt számára, de velük is érezte a halk, 
a mélyen zajló életet, mely deliriumosan 
mosta a beteg fantáziákat. Az egyik be­
tegéhez különösen vonzódott: egy naza- 
rénus paraszthoz. Harminc éves sorvadó 
emberke volt ez, akit a kórság már any- 
nyira megviselt, hogy gyermekformára 
összezsugorodott. Belebolondult az istenes 
dalokba. Rövid ideje volt a kórházban és 
Trenk sokszor ácsorgóit az ágya körül s 
leste, mikor rászakadnak a látomások. 
Leült a paraszt ágyára és a szivét dobog­
tatták a szent csudák, amiket a nazarénus 
ilyenkor látott. Szűz Mária virágos napjai­
ban, egy májusi délután hallgatta először 
a bibliás parasztot. A nazarénus fölemelte 
a párnáról kerek, kicsi fejét és kék szemeit 
szaporán hunyorgatva, zsolozsmásan regélt 
az eszére tűző káprázatokról. Jézust látta, 
amikor bem egyen Jeruzsálembe .. .

— Megy . .. megy az országúton, a 
jegenyefák lehajolnak és hüsitgetik az Ur 
arcát. Jézus az olajfák felé néz és két 
szeme fényétől világosság ragyog Jeruzsá­
lem fölött . . . Előáll a vemhes szamár és 
lába alatt ellmvik a por, kinő a kakukfü 
és amerre kocog, amerre Jézust viszi, 
szagos lesz a föld, virágos az ut . . . Men­
nek a testvérek eléje . . . levetik a subát,

GRAMOFON
: ÚJSÁG :
címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Himző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

a gúnyát a juhászok, a béresek, az asz- 
szonyok és ágyazzák az országutat, hogy 
puha legyen az ut, amerre az Ur el­
ballag . . . Gyün az egész falu népe, tódul­
nak az országúira. A testvérek kezében 
frissen szakított ákáclomb, teli szórják az 
utat ákácokkal, lomb esik a lombra, a 
fehér fürtök összefogóznak és hin fázzák 
a vemhes szamarat, amely Jézust Jeru­
zsálembe viszi . . . Tápod egyet a szamár, 
az ákácok fölemelkednek a földről, meg­
rázzák a fejüket és fehér virágokat szór­
nak a levegőbe . . . ákácvirágokat, fehér 
virágokat, szagos szirmokat, fehér ákáco- 
kat. . .

A kórterem ablaka bevágódott. Trenk 
összerezzent. Odakint fújt a szél, meg­
borzolta a kertet és a heves tavaszi szellő 
virágillatot sodort Trenk felé. 1.z orvos 
mosolyogva nézett ki a kertbe .. . nehéz- 
fejű akácok bólogattak az ablak előtt, 
meleg szellő cibálta őket, fehér szirmok 
kerengtek a levegőben, — Trenk fáradtan 
és boldogan dőlt a nazarénus ágyára.

Ködös, misztériumosan szép események 
történtek ezután a sorvadó emberke ágya 
körül. Eszmélő bolondok, gyerekes öregek 
körülülték a csodát, ha megszólalt. A 
nazarénus furcsa meséi odacsalták az ágy­
hoz a beteg embereket és ha fölzsongott 
a paraszt áj latos hangja, fölkerekedtek a 
bolondok, hónuk alá vették zsámolyukat 
és letelepedtek a bibliás ember ágya köré 
s hallgatták mosolygós ábrázattal a 
deliriumos bolond hűvös regéit. A pusztuló 
ember szolid látomásaival leszállt közéjük, 
mint az anyai kéz a rosszat álmodó 
gyermek koponyákra. Elborult agy velők 
rebbentek, amikor Jézust közéjük hozta s 
ott az ágy mellett csodákat ni ivei lelett, 
vele, bomlott gondolatok szárnyaszegetten

1
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Régi nóta — újabb kiadásban.
A helyi sajtó orgánumok éveken ke­

resztül egyazon témákat feszegetik. A 
heti lapokban nem is kell csak három­
négy hétre visszalapoznunk s megtaláljuk 
a folyton ismétlődő melódiákat, hogy 
zenei kifejezéssel éljünk egyszer dur-ban, 
másszor nio/2-ban.

A nóta mindig ugyanaz, csak a kiséret 
-változik időnkint, de egy évre is vissza­
tekintve semmi különbség nincs aközött, 
amit múlt évben hol fütyültek, hol dú­
doltak, hol énekeltek, hol rikácsoltak, hol 
zongoráztak, hol elverkliztek.

Ha ekként megállapítjuk az ellenzéki (?) 
sajtó partitúráit akkor eleve tudhatjuk, 
hogy a városi adminisztráció szükségszerű 
aktusai aktualitásakor mit fognak inti a 
t. szerkesztő urak nb. lapjaikban. Most : 
például elfogják sírni jeremiádjaikat az 
adókivetésről. Épen úgy fognak zengeni j 
mint a múlt évben ilyenkor. Meg fogják ; 
gyanúsítani — a megszokott burkolt íor- j 
mában — a rezsimet. Ezt fogják úgy j 
oda állítani, mintha kivételeket tenne 
Péter és Pál javara, Jakab és Móric 
kárára.

Talán beszélnek függetlenségiekről, 
koalíciósokról, szemben a szociális és de­
mokratikus érdekekkel.

Megírják majd, amint beszélik, bogy a 
polgármester emberei, legényei stb. mennyi 
adóval rovattak meg. És lefogják ezt adni 
a legkisebb lelkiismeretfurdalás nélkül 
úgy, hogy virágzó üzletről, mesés, honi­
bilis jövedelmekről van szó és az adó, az 
nincs arányban az érdekelt fél politikai 
hitvallásával. Aki ellenzéki, annak műkö­
dik az adóprés, mert hiszen ugyebár úgy 
az adókivetési bizottság, mint a pénzügy- 
igazgatóság, illetve a kincstári előadó első 
kérdése ez: „Milyen párthoz tartozik 
Uraságod ? 1“ ...

Csak hadd smoncázzanak a t. szerkesztő 
urak! Elvégre vicclap is elkel ebben az 
agyonfelebbezett városban, azt a füzfán- 
fütyülő rézangyalát ennek a koalíciós 
világnak !

üzletes. Az eredmény 73 fél közül 46 fizet 
100 koronán alul. A legkisebb tétel 12 
korona, a legnagyobb 634 korona. — 
Folytatjuk.

* * 
*

A hírlapírók, nyomdatulajdonosok, papir- 
kereskedők stb. és a szülésznők adói tái- 
gyalásának eredménye, hogy 65 fél közül 
57 fizet 100 koronán aluli adót. A leg­
kisebb tétel 4 korona, a legnagyobb 300 
korona.

A hentesek és mészárosok adója a leg­
pontosabban állapítható meg, mert a kincs­
tár által megállapított vágási eredmény 
szolgál az adó megállapításának alapjául. 
Aki több állatot vágott, természetesen több 
adót fizet, mint a kisebb forgalmú hasonló

Bérmálás.
hó 11-én vasárnap nagy ünnepe van 

újpesti ró in. kath. hívőknek. Bérmálás lesz. 
Erre a vallási aktusra dr. Jung címzetes 
püspök ur Öméltósága szombaton délután 
érkezett városunkba. A vasúti állomáson 
polgármesterünk fekete diszmagyarban a 
városi tanács és a képviselőtestület kül­
döttei élén, továbbá a róni. kath. egyház- 
tanács fogadta. A magas főpap kocsik 
hosszú sorától kísérve a város ív gyes 
fogatán hajtatott a plébániára. Újpesten 
négy esztendővel ezelőtt volt bérmálás s 
a mostanira érkező egyházi méltóság fo­
gadására épp úgy készült e város közön­
sége, mint ahogy a múltban is a feleke­
zeti tűre!messég jegyében.

Sajnos, hogy a váci megyés püspököt 
egészségének helyreállítása clszúlitotta 
rezidenciájából s igyr képviselteti magát, 
de mindnyájan hozsannával fogadjuk a 
magas vendéget városunkban és együtt 
érezzük át az ünneplők ezreinek ajkáról 
elhangzó üdvözletét: Ecee sacerdos magnus 1 

— ---- --

vergődve, a világosság felé emelkedtek, 
amikor a Gecsemánékert bokrai között 
ődőngött a nazarénus és csontos kezei­
vel szaggatta a levegőt: ott, ott bujdokol 
Judás, a lomha cszmélés izgalmasan és 
ürömösen ébredezett, amikor az Ur vacso­
ráját hallgatták és parasztok ültek a szent 
asztal mellett; a bolondok közelebb és 
közelebb csúsztatták zsámolyukat a naza- 
rénushoz, vele diinnyögtek, zsolozsmáztak 
a bibiiás emberrel, csillagos tekintetüket 
ráemelték a sorvadó emberkére és bele­
bámultak a túlvilág! káprázatba, ami rájuk 
borult.

Ez a káprázat egyszer kigyulladt és a 
lánghullám rásuhant azokra, akik a sze­
rencsétleneknél is szerencsétlenebbek vol­
tak. A meleg megállt a szobában, nehéz- 
testű forróság ült mozdulatlanul a bolon­
dok fölött, de a nazarénus megborzongott. 
El harapta a szavát, megnémult és piros 
lett a sovány arca. Pici kék szemei ki­
színesedtek, mint a napsütötte nefelejcs 
és süppedt melléből hörögve szakadt fel 
a szó, amikor az evangóliumos tíz szüzek 
elszálltak előtte:

— A barna, a szőke ... a nyakán kláris. 
Puha és meleg a nyaka, mint a friss 
kenyér ... A lába meztelen és hives . . . 
gy tin nek a patakból . . . cifrálkodnak a 
réten és fésülik a hajukat, a fekete, a 
kenderhajukat ... a pántlikás, a pomádés 
hajukat . ..

Fiatal parasztok a nazarénus után düny- 
nyögték:

— A pántlikás . . . pomádés hajukat . . .
Egy rövidlábu, hajlott hátú idióta raco- 

goft, gyermekarca kivigyorgott a szakai­
jából, mely bozontosán folhuzódott egészen

a szeméig és keskeny homlokán kigyu- I 
ladtak a kicsi púpok, amikor ordítani i 
kezdett :

_ A pántlikás hajukat, a kenyérnya­
kukat . . .

A nazarénus már fuldokolt és vékonx 
Kezeivel tépte az ingét:

_ Alma csüng az almafán . . . piros, :
kemény alma... a tíz szüzek levetik aj 
pruszlikot és fogdossák a gömbölyű ... a 
gömbölyű mellüket. . .

Az idióta sikoltott és megütötte a szom­
szédját. A fiatal parasztok lecsukott sze­
mekkel, esztelenül hadarták :

— A nyakukat ... a hajukat... a göm­
bölyű mellüket ... A verekedő bolondok 
közéjük zuhantak. A beteg emberek ka­
cagtak és megrugdosták a földön viaskodó 
idiótát, aztán riogatva, habot ázva egymás­
nak estek és ütötték, tiporták, szaggatók 
egymást. Az ápolók alig tudták széjjel­
választani őket. Trenk tehetetlenül állott 
a bolondok között és lökdösték, rugdalták 
őt is, de szelíd volt az arca és reszketett 
a hangja, amikor szólt:

— Na, na, na . ..
Az istenes tüzek, az égből alászállott 

lángnyelvek íassan-lassan elégették a na- 
zarénust, sovány teste egyre fonnyadt,

! fakó arcából már kibújt a halál és muto- 
: gáttá kemény, ijesztő koponyáját, gajdoló 

hangja gyöngült és úgy zümmögött, aho- 
gyan a templomokban az ájtatos emberek 
a maguk számára imádkoznak. Az Isten 

; megharagudott a szegény bolondokra és 
vissza akarta venni a meséket, amikkel 

j telehintette a nazarénus képzeletét. A bá­
natos, a fájdalmas szép alkony átok közül

■'ii
az egyik egyszer csak leszállt^ a beteg 
parasztokra. A nyárvégi levegő behozta 
a hegyekről és beusztatta hozzájuk a le­
vágott erdők halottas szagát, a bágyadt 
és bucsuzkodó nap fáradt sugarakat hintett, 
titkos jeleket küldve, rejtelmes ábrákat 
rajzolva a kórterem falaira; mélytestü 
fantomok táncoltak az esti árnyékban. A 
nazarénus feje belesüppedt a puha párnába, 
pici kék szemei megnagyobbodtak és szem­
héjai egészen behúzódtak a homloka ala. 
Törte, gagyogta a szavakat.:

— Lázárnak a keze feltörött, a teste 
sebes lett. . . Lázár kapált, szántott a 
földesur földjén és a földesur nézte . • • 
Lázár sebes lett, brantos lett, összero­
gyott . . . meghalt ...

A nazarénusnak elakadt a szava és le­
esett az álla. Csontváz kezeivel kapará­
szott a takarón és hápogott a szája. A 
beteg emberek fószkelődtek, az indióta 
türelmetlenül kocogtatta a zsámolyát:

— Aztán . . . aztán . . .
A nazárénus pihegett, az ajkai mozogtak, 

de nem tudott szólani. Trenk a halódó 
paraszt fölé hajolt, zsebkendőjével letörölte 
homlokáról a verejtéket és csendesítette a 
betegeit. A vállukat megfogta es szelíden 
lenyomta s egyenként leültette a bolondo­
kat a zsámolyukra. Aztán rákönyökolt a 
nazarénus ágyára, a fejét lehorgaszto a 
és remegve megszólalt:

— Lázárért az Isten elküldte az an­
gyalait . . . És jöttek az angyalok szegény 
Lázárért, a karjukat kitárva és megcsó­
kolták a kezét, ahol fel volt törve és meg­
csókolták a testét, ahol sebes volt ,. •
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Csak ábránd voltál.
Nem voltál nékem soh’sem: Ö,
Csak hangulat, amiben éltem,
Akiben örökké reméltem.
Nem voltál nékem soh’sem: Ó.

Nem voltál nékem költő nagy szerelme, 
Csak árnyék, melyben megpihent a nap, 
Csak szépség, melyben könnyforrás fakadt. 
Nem voltál nékem költő nagy szerelme.

Nem voltál tüzes, súlyos szenvedély,
Csak pihenés az örök ut után .. .
Szélfujta csendes vadvirág csupán.
Nem voltál tüzes, súlyos szenvedély.

Csak ábránd voltál, mely könnyen szakad, 
Fosztó köd, melyen áthajlik az ég,
Közeire látott szőke messzeség . . .
Csak ábránd voltál, mely könnyen szakad.

Gál Béla.

Móric és Béla.
Noha egy szép napon bojkott-bizottsággá 

alakulván és megeskiivének a minden 
Jakabokra, hogy bojkottálják az „Ujpest“-et, 
az utóbbi időben mégis mind többen fog­
lalkoznak velünk szóban, írásban és gumin i- 
rádleren, amely utóbbiban sorra járják az 
„Újpest“ hirdetőit és kigyót-békát kiabálva 
e lapra, igyekeznek a mi hirdetőinkkel az 
„Újpesti Napló“ javára egy jó schlosst 
csinálni. Mi nem vagyunk képviselők, 
tehát nem járhatunk gummirádleren, de 
meg ha járhatnánk is, akkor is a Stefánia- 
uton kocsikáznánk, a hirdetési akvizíciót 
pedig meghagynék továbbra is ügynökünk­
nek, hogy keresse meg szegény továbbra 
is az ő percentjét.

De, hát nem szemrehányásként mondjuk 
ezt Móric- és Béláéknak, akik egy személy­
ben lapszerkesztők és hirdetési akvizitőrök, 
de külön-külön ép oly csapnivaló rossz 
szerkesztők, mint a milyen fáradhatatlanul 
buzgólkodó hirdetésgyüjtők. De, hát édes 
istenem, mindenre születni kell. Ők az 
utóbbira születtek és ezt fényesen igazolja 
lapjuk is, melyhez ép oly kevés köze van 
a szellemnek, mint amily sok köze van... 
no, de ne is beszéljünk róla.

* *
*

Móric- és Béláéknak fáj, hogy mi róluk 
és felőlük csak per Móric és Béla beszé­
lünk. De, hisz nekünk igazán nem fáj, 
amikor a volt napidijasok e város első 
polgáráról per Gyula beszélnek, egykori 
kenyéradó gazdájukat pedig per Páni ós 
per Regina névvel illetik, e város egy 
tekintélyes polgáráról pedig per Bercsi 
emlékeznek meg.

Bedig, ha Páni és Regina nincsenek, 
ma Móric és Béla nem lapszerkesztők, 
következésképpen nem is képviselők és 
hogy Berciinek mit köszönhetnek, azt 
bizonyára jól tudják.

Óh, óh, hálátlan Móric és Béla, hálátlan 
rossz fiuk, látjátok, nekünk nem fáj a per 
utónéven való megszólítás, mi csak mu­
latunk rajtatok, mulatunk az egész lényeg­
telen, nagy garral hirdetett szociális és 
demokratikus világnézeteteken és eszünkbe 
jut, mikor a pap vizet prédikál és bort 
iszik.

• **
Mert Móric és Béla nagy demokraták, 

szocialisták, kommunisták etc. . . . Erről 
bővebb felvilágosítást adhat egykori tiszt­
viselőjük, aki évekig állott b. lapjuk szol­
gálatában és megbetegedett, családjával 
együtt majd éhen halt a nemes ember­
barát, az „Újpesti Napló“ jóvoltából, mely 
a betegsególyző járulékok fejében csak­
hogy az ingét nem húzta le a szerencsét­
lennek. Ez a szocializmus és a kommu­
nizmus. E tisztviselőjüket, akiről most 
gúnyosan csak per Schwarcz emlékeznek 
meg, addig, míg szolgálatukban állott, a 
megélhetésre szükséges dotáció helyett, 
hangzatos titulusokkal ruházták fel, b. 
lapjukban most pedig Sch war ez úrról 
lenézóleg, csak mint lapkihordóról és hir- 
detésgyüjtőről beszélnek. Ez a demokra­
tizmus.

Pedig megfordítva áll a dolog, mert 
biztos tudomásunk van arról, hogy ez a 
lenézett és lekicsinyelt lapkihordó, az 
„Újpesti Napló“ szellemi tartalmának java­
részét ellátta és arról is tudomásunk van, 
hogy Móric és Béla gummirádleren most 
a hirdetési akvizícióra adták fejüket.

Sok szerencsét kívánunk Móric- és 
Bélának akvizícióihoz, de csak arra kér­
jük őket, hogy ne rázzák előttünk a 
rongyot.

De ne ám 1

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat ós olvasóin­

kat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket kedd 
estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket 
illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig 
fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége.
Tavasz-u. 1. sz.

— Esküvő. Schégerin Miksa asztalos- 
mester, városi képviselő f. évi junius 11-én 
d. u. fél 4 órakor az újpesti izr. templom­
ban tartja esketósi ünnepélyét Reiss Já­
nos és neje kedves leányával Irénnel.

— Táncmulatság. Az Újpesti Református 
Egyház 1911. évi junius hó 17-én a rákos- 
palotai parkvendéglő összes helyiségeiben, 
temploma kibővítési költségeinek részbeni 
fedezésére tavaszi táncmulatságot rendez. 
Belépti-dij 1 korona. Kezdete este 8 óra­
kor. Jegyek válthatók a rendező-bizottság 
tagjainál és a táncvigalom napján esti 7 
órától a pénztárnál. Felülfizetések köszö­
nettel fogadtatnak ós hírlapikig nyugtáz­
tatnak. A táncvigalom — a jelzett napon

— kedvezőtlen idő esetén is megtartatik, 
mert elegendő fedett helyiség áll rendel- 
kezésr .

— Pestvármegye közigazgatási bizottsága
csütörtökön délelőtt tartotta e havi rendes 
ülését gróf Ráday Gedeon főispán elnök­
lésével. Az ülésen dr. Petri Mór kir. ta­
nácsos, tanfelügyelő beszámolt a múlt 
hóban teljesített iskolalátogatásokról, va­
lamint a vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter által az elmúlt hóban folyósított állam­
segélyekről, amelyeknek összege 5389 
korona volt. Jelentette továbbá a tanfel­
ügyelő, hogy a jövő tanévtől kezdve a 
miniszter a tankerület területén levő ál­
lami iskolákat összesen 22 újonnan szer­
vezett tanítói állással fejlesztette. Felhívta 
a bizottság a vármegye összes iskolai ha­
tóságait a tankötelezettség teljesítésével 
kapcsolatos intézkedések megtételére. 
Felhívták továbbá az iskolai helyhatóságok 
és tanítók figyelmét a gümőkór, alkohol 
elleni küzdelem hatékony folytatására. 
Intézkedett a bizottság, hogy a nyár fo­
lyamán az iskolaépületek rendbehozassa­
nak, továbbá, hogy az iskola felszerelések 
kiegészittesenek. Fölterjesztést intézett a 
bizottság több tanítói állás szervezéséhez 
államsegélyek engedélyezése és az alsó- 
dabasi róni. kath. iskola tandijpótló állam­
segélye tárgyában. Néhány jelentéktelenebb 
ügy letárgyalása és fegyelmi ügyek elin­
tézése után ag ülés véget ért.

— Próbavágás. Az uj közvágóhídon f. 
hó 8-án tartották meg a próbavágást, a 
város polgármestere, Ladányi közvágóhidi 
igazgató, Csermák Károly javadalmi főnök, 
Gerő Zsigmond javadalmi h. főnök, Perich 
Károly tb. tanácsos jelenlétében. A próba­
vágást, Vizy János, Tihanyi Géza ós Simo- 
nyi Gyula mészáros mesterek végezték, 
minden a legnagyobb rendben folyt le és 
a mészáros mesterek is kiváló szakértelem­
mel végezték teendőiket, megcáfolva mind­
azokat az urbi et orbi rosszakaratulag kor­
tesfogásként kikiáltott pletykákat.

— Vármegyei közgyűlés. Pestvármegye 
közönsége f. hó 12-én d. e. 10 órakor 
rendes bizottsági közgyűlést tart, melyen 
Városunkat érdeklő következő tárgyak 
vannak napirendre fölvéve: A városi kép­
viselőtestület határozata az alkalmazottak 
lakáspénzének a törzsfizetóshez leendőjcsa- 
tolása, iránt az 1905. évben kiosztott ínség- 
burgonya árából fennálló követelési hát­
ralék törlése; özv. Boda Aladárné kegy­
dija; özv. Polifka Jánosáét terhelő eljárási 
költség törlése és végül özv. Gere Zsig- 
mondné th. segélykérelme.

x Építtetők figyelmébe. Akik építtetni 
akarnak s e célra kölcsönt óhajtanak 
igénybe venni forduljanak bizalommal 
Dincsér József építési irodájába Baross- 
utca 72. sz. alá ahol díjtalanul kaphat 
mik kimerítő felvilágosítást.

x Bruder Henrik férfi-szabó Újpest, 
Árpád-ut 50. Nagy raktár saját kószitmé- 
nyü férfi- fiú- és gyermekruhákban. 
Készít öltönyöket már 25 koronától kezdve.

Kaán Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59. 

:: VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Készít minden e szakmába vágó munkát. :: Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.
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x Uj vendéglő helyiség. Michaelisz Ferenc 
átvette az Apponyi Albert-utca 40. szám ■ 
alatt lévő régi jó hírnévnek örvendő Vízi j 
István-féle vendéglőt s ünnepélyesen meg- I 
nyitotta. Az ügyes uj vendéglős igazán j 
nagyon célszerűen és ízlésesen rendezte 
be a helyiségeket.. Megérdemli, hogy kö­
zönségünk gyakori látogatásaival támogassa 
ez általáoosan kedvelt Michaelisz Francit. 
Azért a fó borért, a friss sörért no meg a 
jó magyar konyháért ne sajnáljuk a pénzt 
néha tőle sem.

x Óriási hibát követ el, aki pénzt ad 
gramofonért, mikor teljesen ingyen kaphat 
egy hatalmas hangú hangverseny-gramo­
font, ha 10 darab tetszésszerint választ- j 
ható vadonatúj dupla-lemezt 20 frt-ért . 
vásárol, de csakis Wágner a „Hangszer- ; 
királyinál (Budapest, József-kőrut 15.) 
A lemezek a saison legsikerültebb felvé- > 
telü újdonságai, mint Palkó, Nadrágszok­
nya, Add ide add, Vidd, vidd, Mucikán,
A gramofon, A kalaptü, Husdrágaság, stb.
A saját érdekében kérjen tehát okvetlenül 
mindenki árjegyzéket és lemez-katalógust 
a megfelelő számok kiválaszthatása végett.
A zenekedvelők egy humoros hangszer­
naptárt is kapnak ingyen. Különösen fon­
tos, hogy jól ügyeljen a címre.

Dr. Braun von Fernwald tanár, 
a bécsi egyetem szülészeti klini­
kájának igazgatója Írja:, „A ter­
mészetes Ferenci József-ke-
serüviz ismert gyors és biztos 
hashajtó hatásáról nagyon gyak­
ran meggyőződtem és ezért a 
Ferencz József-viz használatát 
beteg asszonyoknak a legjobban 
ajánlhatom.“" Gyógyszertárakban 
és füszerkereskedésekben bevásá­
rolható. A szétküldési-Igazgatóság 
Budapesten.

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél, Újpest, Árpád-ut.

x A világ leghatalmasabb hangszer áru­
háza. Bizonyára jól tudják olvasóink, hogy 
a fenti cim a budapesti Sternberg Ármin 
es Testvére cs. és kir. udvari hangszer- 
gyárat illeti meg, mely világhírű iparvál­
lalatnak Rákóczy-ut 36. szám alatt Buda­
pesten van a maga nemében az egész 
kontinensen páratlanul álló áruháza, amely­
ben az összes hangszerek és zenélő müvek 
olcsó gyári árakon kaphatók nagyban és 
kicsinyben. Ezer, meg ezer fajta zene-cikket 
gyárt, és árul ez a hírneves cég, úgy hogy 
még a legtájékozottabb zeneértőknek sincs 
fogalmuk a muzsikaszó oly rengeteg számú 
eszközeiről, melyek a Sternberg cégnél 
készenlétben vannak. Érdekes, hogy min­
den egyes hangszernemről külön-ktilön 
árjegyzékek jelentek a „Magyar Hangszer- 
ipar“ kiadóhivatalában, mely szintén Stern- 
her Annin és Testy éré es. és kir. udvari 
szállítók tulajdonát képezi. De még inkább 
meglepett bennünket az a tény, hogy bár­
kinek is egyszerű kérésre (például : egy 
levelező-lapra, vagy telefon üzenetre) nem 
csupán teljesen ingyen küldi a Sternberg 
cég bármely hangszerről, vagy zenélő 
müiől képes árjegyzékét, hanem még a 
posta-költséget (portót) is a cég fizeti

x „Otthon'-nagykávéház. A közelmúltban 
uj kávéház nyílt meg városunkban, az 
lstván-téren épült Aradi-féle házban. A 
tulajdonos Singer Mihály, áldozatot nem 
kiméivé, mesés fényűzéssel rendezte be 
kávóházát, mely az első igazi modern

kávéháza lett Újpestnek. Nem kell tehát 
ezentúl a közönségnek Budapestre beián- 
dulni, ha egy kellemes kávéházi dél­
utánt, vagy estét akar eltölteni, mert az 
Otthon nagykávéház elegáns berendezésé­
vel vetekedik a főváros bármely kávé­
házával. Singer Mihály különben, aki a 
külföld világvárosaiban több éven át szak- 
mányába vágó tanulmányokat folytatott 
és a vidék nagyobb városaiban fényes 
kávéházakat alapított, elég garancia 
arra, hogy az újpesti közönség rokon- 
szenvét is megnyerje. Örömmel üdvözöl­
jük városunkban az uj, modern alapon 
létesült kávéházat, amelyre bizony már 
nagy szükségünk is volt. Az élelmes 
tulajdonos kávéházában az italok árát 
leszállította.

x Eichel Testvérek óra- és ékszeráruháza 
Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv- 
utca sarok. Arany és ezüst órák, fali és 
álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst 
láncok, gyűrűk, fülbevalók. Mindennemű 
javítások jutányos árak mellett, 3 évi 
jótállással elfogadtatnak. E régóta fenn­
álló, jó hírnévnek örvendő ékszeráruházat, 
mint a legjobb és legolcsóbb bevásárlási 
forrást, ajánljuk a mélyen tisztelt közön­
ség szives figyelmébe.

x Még Budapesten sem lehet oly gyönyörű, 
Ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divatcik­
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divatüzletében Árpád- 
ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég 
főüzlete Budapest VI., Podmaniczky-utca 
1. szám alatt van.

x Uj cipő áruraktar. Élénk feltűnést 
kelt az az Ízléses szakértelem, mellyel 
Kobrak-féle Árpád-uti cipő áruházában ta­
lálkozunk. A remekül berendezett raktár 
— a legolcsóbbtól a legdrágább minősé­
gekben — ritka szakértelmű Ízlésre vall s 
mert a szigorúan szabott árak minden túl­
fizetést kizárnak, szegény, gazdag egyaránt 
előnyösen szerezheti de lábbeli szükségletét.

x Van szerencsénk az érdekelt igen 
tisztelt közönség becses figyelmét felhívni 
arra, hogy Fenyő Ernő ur, volt újpesti mű­
órás és ékszerész, ki Újpesten, a Diumant- 
féle házban hosszú időn át az igen tisz­
telt vevőközönséget a legkulánsabban és 
legfigyelmesebben, teljes megelégedésükre 
szolgálta és eléghette ki, üzletét meg­
nagyobbította és jelenleg Budapest, V. kér., 
Váci-körut 44. sz. alá helyezte át.

Ringó mellű, rubintus ajkú lányok 
Hordták össze rózsákból a nyáron.
E tető volt az én álom-határom.
Soha nem terjedtek vágy int tovább . . .
És most ezt is messze-messze tájra,
Széjjel hordták egy idegen világba . . .
Felém az Élet holt-rózsát dobált.

Dusán kihimzett selyem kis ruhádban 
Miért hordoztál virágot u kent 
Rózsám szeretőm, én szép gyermekem,
Ha ma a szived szakítod ki azzal,
Hogy a virágot, mit emUkszel-e? 
Hordoztál nekem mámorral tele 
El — széjjel téped bánatos haraggal ?

De jól is teszed én szegény kis lányom 
Taposs el bennem minden élet-vágyat,
Öld meg a szivem, a szerelem árnyát 
Had legyen hideg, kegyetlen és néma,
Hogy majd, ha egyszer többé már nem félek 
S tagadni tudok hitet, istenséget,
Mint egy nyomorait, kiebrudalt béna 
Elébed rogyva neked megköszönjem 
Mit egyszer aze t adtál : a szivet,
Hogy másszor tolnai azt visszavigyed .. ,

Havas Sándor.

Szerkesztői üzenetek.

Marthosi Morócz Janos urnák. Elismerem, 
hogy ön a t. ur nejével nem beszélt.

dr. Wárady Pál.
H. J. Nem ismerünk distinktiót, csak 

egyféle lehet égcs.
B. M. D Asszony túr lang. Sajnáljuk, de 

ezt nem közöljük. Részben semmi ten­
denciája nincs, részben z előadás módja 
roppant primitív, lmgy úgy mondjuk gye­
rekes, másrészt pedig a kitejezósei tele 
vannak értelmetlen zagyvaságokkal.

Doctor. A jelzett cikket eddig még nem 
kaptuk meg. Várjuk . . .

Kéziratokat vissza nem adunk.

Felelős szerkesztő : Dr. Warady Fal.
Telefon 72—2ö.

Á plébánia előtt elloptak egy kétkerekű
gyermek kerékpárt
Aki nyomra vezet 20 korona jutalmat kap.
Siebold Áriám, Tél-utca 74. sz.

Ma ne jöjjetek elébem . . .
Ma ne jöjjetek elébem, ne lássak 
Se sápadt arcot, se rózsaszínűt,
Ma lelkemre a Bánat köde ült.
Ma minden mosolyt fájó könnynek látok,
Ma minden csepp köny vértengerré válik,
— Az ég zokog, ezüstvillám cikázik —
Ma meghaltak a vágyak és az álmok.

A lelkem széles aranyos hímzés!
És mind a kis arany csilingelők 
Semmivé lettek s e rózsatetöt
— Alatta múlt örömim játszadoztak —
Egy rángatással a vihar elvitte.
Én lelkem bársony baldachinnak hitte 
S virág volt csak, mit lányok összehoztak.

augusztus hó f-ére kiadó
Bővebbel Rosenfelü Jakab, Károlyi-u. 20.
szolgál

lehetőleg
gyermektelen
házaspárEgy házmester

felvétetik
Kőim és Fried SSL. Viola-utca 16.

Ugyanott több lakás kiadó.
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Értesítés.
Van szerencsém Ujpoat n. 6. közönségének tudo­

másul adni, hogy a Budapesten számos éven út

I. magyar zónaborbély-üzlet
cim alatt fennálló, elegánsan berendezett üzlet­
helyiség mintájára helyben, Árpádul 66. számú 
házban a mai kor igényeinek minden tekintetben 
megfelelő és egészen újonnan berondezott

EE borbély-üzletet —

1911. évi junius havában megnyitom. Számos óvon át a 
fővárosban e szakmában szerzett tapasztalataim 
folytán azon kellemes helyzetben vagyok, hogy 
igen tisztelt vendégeim legmagasabb igényeit is 
minden tekinteti) n kielégíthetem.

A n. é. közönség b. támogatását és tömeges 
látogatását kéri kiváló tisztelettel

Pzv. Rozenthál Cecilia
borbély-üzlet tulaj do nosnő.

Hölgyek fésülése a legújabb divat szerint. Mindenféle 
hajmunkak elfogadtatnak és jutányos áron pontosan el- 
—----------------- készítetnek. -----

Felhívás.

RÁKOSPALOTA-ÚJFALUN
Arany János-, Rákos- és Zápolya-ut között 

— fekvő -

telek
az Istvántelki főműhelyhez 5 percnyi távol­
ságra, szép keramit ut mentén 150-től 
250 I |-öles parcellákban kedvező fizetési 

feltételek mellett

■■eladó.
Értesítést nyújt, CSAPÓ ISTVÁN ÚJPEST, 
Deák-utca 42. vagy Rákospalota-Ujfalu, 

Zápolya-utca sarkán levő Hujecz-féle 
vendéglő.

Legkellemesebb kiránduló hely a rákospalotai
„Park“-vend églő
- Kellemes nyári mulató. ~ -----

Kiváló tisztelettel
Szily Mihály
— vendéglős. —

NAGY ERNŐ
□ CIMFESTŐ UH
ÚJPEST ÁRPAB-üT, ■ LÓRINCZ-UTCA SAROK.

Minden nőnek
dísze a szép, finom, üde arc­

bőr és a haj, ez pedig egyedül csakis a

ca Tilia erem [=□ 
Tilia púder és szappan

valamint az amerikai hajpetrol 
■ használatával érhető el. —

TILIA epém I korona. o 
púder 2 korona o 
szappan 80 fillér.

amerikai petrol hajhullás ellen 1 kor.
Készítő Rogátsy Béla, Oktogon drogéria, 

Budapest, Andrássy-ut 53. sz.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy újonnan átalakított

Lakatos Dani hírneves cigányprímás 12 tagú zenekarával,
melyet az egész idényre szerződtettem, ma és mindennap esténként

NAGY HANGVERSENYT
tart.

Kitűnő italok. ❖ ízléses ételek. * Pontos és figyelmes kiszolgálás.

Szives támogatást kér, kiváló tisztelettel

Horváth Imre
vendéglős.

Rákospalota-Ujpest. zzz A vasúti állomással szemben.

• 16 darab jó karban levő boroshordó 
i 115 litertől 350 literig, 11 méteres

szivattyú csappal jutányos áron

eladó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Uj ! U j! U j !
Szives tudomásukra hozom, hogy az

Újpesti enyveshát
május hó 20 án szombaton
megnyílt az Árpád-ut és István-ut 
— sarkán, a gyógyszertár mellett. —

12 drb eredeti enyveshátu fénykép csak 30 kr.
Tisztelettel az újpesti enyveshát vállalat.

sr
Lábfáj ók 
örömére!
Nincs már tyúkszem 
se bütyök fájdalom!
Mert Fehér Dezső

cipész által készített uj talál- 
mányu cipője minden ilynemű 
:: fájdalmakat megszűntetnek. :: 

Egy heti próbaviselés után ha a cipők 
nem felelnek meg, visszafogadom és 
készítiek helyette másikat. Kérem 
egy próbarendelóssel meggyőződni.

Fpher Dezső mü és orthopédruiiei UOZ.au cipészmester 
Váci-ut 80/a szám alatt (Irma lak). 
Ha kívántatik házhoz megyek mértéket venni.

Legkellemesebb kirándulóhely 
az Újpesti hajdállümás-uendéglő 
kerthelyiségeihen.
halácvlá Vasárnap és ünnep

nap katonazene
Minden délután 5 órától Pápai Náci zene­
kara hangversenyez. — Dunai tornász.

e.

000000000 TELEFON : 00—49. oooooooo

Értesítést. Tisztelettel értesítem a 
nagyérdemű közönséget, hogy f.
évi junius Hó 3-án teljesen 
újonnan átalakítva, megnyitom az

„OTTHON“-kávéházat
Árpád-ut 40-ik szám alatt.
A n. é. közönség szives pártfogá­
sáért esedezik kiváló tisztelettel:

WEISZ D. DEZSŐ, kávés.
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Arany János-kávéház
Bákospalota-Ujfalun

Eötvös-utca 65., Arany János-utca sarok.
Modern berendezés. Udvarkert. 
Amerikai tekeasztalok. Külön 
:: :: helyiségek :: "

A nagyérdemű közönség pártfogását kéii
KÓNYA SÁNDOR, kávés.

FEHÉR ÁRMIN
cimfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — 1 jpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

Hem On meg

mindenekelőtt az összes oipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Un csodálkozni fog versenykópes- 
::: sógünkön, minőség és ár tokintetóben. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-Kdrut 27. szám
=..............- Árjegyzék ingyen es bementve. ------ ~

Cselédek nem fizetnek
közvetítési dijat ajándékba kapja
saját fényképét (fényképes szolgálati könyvek)

Országos Helyközvetitö Vállalat
Újpest, István-ulca 9. = Városházzal szemben.

— értesítés. :zz:
Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségnek 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő régi jóhirnévnek 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem. Számos éven át a 
fővárosban e téren szerzett 
tapasztalataim folytán azon 
kellemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti fajborok, naponta 
friss sör, valamin! Ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. —- Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

A n. ó. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

Bock József
— üzletvezető. —

vászon

2000 drb

2000 drb 
2000 „ 
2000 „ 
2000 tet 
2000 „ 
2000 drb, 
2000 „

- és damaszt-árukban.;
Korona érték, j

Lenvászon-iepedök
szegve drbja 2,50, 3.—, 3,50 

nagy párna drbja 2.—
„ szegélyes párna „ 2,50

nehéz damaszt abrosz „ 3,—, 4,50 
„ „ szalvéta tótja 6,—, 6,—
„ „ törülköző „ 11.—,13.—

sima paplan huzat drbja 4,80
szegélyes,, „ » 6~ !
himzelt ágynemüekben nagy választék,

Deutsch Ferenc
vászon- és fehérnemű-áruháza, szál­
lodások és vendéglősök szállítója

Budapest, Muzeum-Mrut 10.
Alapittatott 1895. Telefon : 145—92.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém tudomására adni a n. é. 

közönségnek, hogy 21 éve fennálló
Weisz Gábor-féle butorraktárt

Árpád-ut 50. szám alul 
j Árpád-ut 52. szám alá (Ha bér leld 

fénykéyész házába) helyeztem át.
Kérem a t. vevőim további szives párt­

fogását, kiváló tisztelettel
Weinberger I-nó 

Weisz Gábor ü. v. 
bútorkereskedő, Újpest, Árpád-ut 52. szám.

és teljes fogsorok, szájpadlás és inyl mez nélkül. 
Arany fogkoron: k. aranyhalak és mindennemű 
kanosuk (Vulkánit) fogazatok, in elv okét nőm 
koll ős nőm is lehet a szájból kivenni. El- 
loihetotlonelc, szagol, izt nem kapnak. Az 
ételmaradékok alá ja nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek. megvárhatják E szájpadlásnólküli 
mii fogak kizárólagosa M csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt á ak.

KELLER MANN BÉLA
fogmüterme

Budapest. VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egésznap, vasár-ésünnepnapokonis.

Sodíonykerités-fonatokat
bármily bekeritési célokra keritésrácsokat. tüskés huzalt, 
rostélyokat, bármely fémből készült sodronyszövetet, fa- 

kerctüszitát. rostát szállít

ZIMMERMANN GYULA ÉS FIA
BUDAPEST. Vili. KERÜLET, RÁKÓCZI-TÉR 3. SZÁM. 

40 ev óta fennálló gyár. Alapítási év 1869. — Árjegyzék 
ingyen. — Telefon 120—25.

Próbálja meg, jól jár, ha a 
DESZBERG-FÉLE
lábizzadás 
elleni port
: használja, mely : 

a legmakacsabb lábizzadás! 
is rögtön megszünteti.
Deszberg Dezső
Vácí-ut és Vörösmarty-u. sarok.

Rex«
Deutsch Antal

cipők,
uraknak és hölgyeknek.

Fekete, barna, chevreu. box 
és lak, egész- és félcipők

12.50 és 16 50 korona
egyse gárban.

Az összes Ijdonsáaok a tavaszi 
és nyári idényre már megérkeztek.
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Budapest-Ujpest-Rákospalotai villamos közúti vasat részvénytársaság.
74/1911. szára.

Nyári menetrend.
Érvényes 1911. évi május hó 1-től.
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Vonal Irány

Első Utolsó

Közlekedésvonat indul

óra perc óra perc
reggel este

A Nyugoti pályaudvar—Lehel-utca— 
Rákospalota

Nyugoti pályaudvartól 515 11-06
11-30 Egész nap 10 percenként

indíttatnak kocsikRákospalotáról 525 10- 50
11- 15

B Nyugoti pályaudvar—Lehíl-utca— Megyer
Nyugoti pályaudvartól 5-20 10-56

IV— Egész nap 13 percenként
indíttatnak kocsikMegyerröl 5-30 10- 45

11- 10

F Aréna-uti vonal
Az Aréna-uti 

végállomás és Lehel­
utca között ingókocsi

5-45 9 — Egész nap 5 percenként
indittatik

G Nyugoti pályaudvar—Máv. nyugoti fö- 
müheiytelep—Palota-Újfalu

Nyugoti pályaudvartól ,5-26 10-30
11 —

Egész nap 10 percenként
délelőtt 8 óráig 

és este 1]i&—'/28-ig
8 percenként

indíttatnak kocsik
Máv, nyugoti fömühely- 

teleptöl 4'55 10-—
10-30

D-E
Nyugoti pályaudvar—Újpest—István-utca—Vasut-
utca - Széchenyi-utca — Viola-utca — Ösz-utca— 

Mária-utca—Lehel-utca—Nyugoti pályaudvar, 
(Körforgalom.)

Nyugoti pályaudvartól 
Újpest István-utca felé 525 950 Égési nap mindkét irányban 

15—15 percenként
indíttatnak kocsikNyugoti pályaudvartól 

Újpest Mária-utca felá 516 9-45

Munkás- és vásárvonatok:
a) Rákospalota—Nyagoti pályaudvar

b) Újpest István-ut—Nyugoti pályaudvar

Rákospalotáról
4.—
4-30
5"—

m
in

de
nn

ap
 

re
gg

el
 ind

ítt
at

na
k

Újpestről

4-46 5 12
4-50 - 5 20
4- 55 523
501 529
504 5-40
5- 07

Menetrendenkivüli vonatok este:
István-utcaRákospalotára főműhely telephez

vasár-
és ünnepnap

vasár- és 
ünnepnap hétköznapminden estehétköznap

Nyugoti pályaudvartól

vasár- és ünnepnapokonhétköznapokon
nyugati pályaRákospalotáról este 11*20 órakorórakor

udvarhoz
mindennap este 1015 órakor

nyugoti főmüheiyteleptöl
nyugoti pályaudvarhoz

vasár- és ünnepnapokonhétköznapokon
István-utról a nyugoti órakorórakor
pályaudvarhoz

Budapesten, 1911. évi április hóban.

Az igazgatóság.

K
edvezm

ényes bérletjegyek 5 darabonként az indítóknál kaphatók.
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1Brand Café „OTTHON" nagykávéház
Újpest legfényesebben berendezett kávéháza. = A polgárság és elite közönség találkozó helye. 
Kitiltó hifié, elsőrendű italok. - - - - - - - -  Figyelmes és pontos kiszorítás, - - - - - - - -  Összes kőt- és tetfűldí lapok.

Nőm szükséges Pesten venni. Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.
Krausz Zsigmond cégnél, Árpád-ut 48.

Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ita és a hires Pelikán és 
Gvukits, magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár- féle Beuger 
gyártmányú gyapjú alsóruhák, a hires Fannct-féle Angol koztyük, szolid szabott árak mellett besze­
rezhetők. — Férfi féhérneuiüek mérték szerint is megrendelhetők. Föüzlet: Podmanitzky-u. 1. — Telefon

Kertész Ede „PANNÓNIA“-kávéháza
..........  ...........  Újpest, Árpád-ut 48« szám. =====

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontis és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek, :: Buffet,

1 h-tr

1”*-'

J Ami jó, az olcsó ! [

Iparosoknak rendkívül fontos!

Ami jó, az olcsó ! [

Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészíiletek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R,-T.
Budapest, V. kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.
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óra és ékszeráruháza------------- vi M vv J nvkiVI ill UIIIU.IA - -

Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sara
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Vaflnri. ékszerek. , Arany és ezüst láncok, gyűrűk fülbev.
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. — Tessék e lapra hivatko

felvesz
a kiadóhivatal

Újpest, Tavasz-utca I. Telefon 72—25.
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nyersolaj 
motorokSWIPERSKI

3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.
Egyszeri! szerkezet és kezelés. Ok-só beszerzés, üzem és 
(öntartás. Hosszú élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

9

3ftSp’kíl

MMÉ

Teljes villamos berendezések önálló teleppel.

Müncheni benzin-, gáz- és szivó- 
:: gázmotortelepek. ::

S. W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építő részv, társ,
Budapest, VI., Gyár-u. IljüVI. :: Telefon 84—64.

UJ!
Nagy&eres&edés

UJ!
Egyes drboniiént is

\

óriási választékban,

Mi boszfiimöR *
Legújabb fazonban és minden színben,

állandó kiállítása, 
Csak bent az

elsi udoarban, Király-utca 13. sz
Gozsdu-udvar, nagy átjáróház

Huen;8*enzácl6.8mnml-
Mppeny dll háttal mindéi 

ben, 135 ce. hossza 
Korina 16.—

Grünbaum H. Rid
iTai.i..¥i6i nagykereskedő 1,™*»°

I í

eUDIPEST
Faion: Mllare=z,sebes* 
kfippeny, minden síinbe* 

h
Korona 40»—
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Olcsó, ami jó!

Benzin-nyers­
olaj- és szivö- 
gáz

motorok. Teljes cséplő készletek. Malomberendezé­
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Szigorú jótállás.

Legolcsóbb .\ 
üzemszavatos- 
.'. ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

%

~^~7 VyO

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b. J

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON*!
^ I I ~ ~ —] I — ----------- I I —

1 Sporl uraknakl 1 I Munka hölgyeknek. I szorakozás a családnak. I

Kellner József^ mechanikai gépműhelye

Újpest, József*utca 64. szám.
S"^ndeneáSSÍélui^^k ™rógépre’ ^ Javítására s „ksége /»„. A modern követelmények
szennt mmden átalakítás, uj alkatrészek pótlása mkkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
I a ,e"ge 7° és kz,'te eí°n felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó oau 
1 sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk »vári árh™ _ a,., n , J &<■» uamartasat oicso pau-V forduljon hozzám. — Telefon: 168—IG. ‘ ' °n °s’ ^ es 11 munkát kiván, az bizalommal

1 isztelettel Kellner József, mechanikus,

Újpesten, Arpád-ut 50. sz. a. férfiszabó üzletel
n m n T OK 'I í. 1 1 , . , ...

r ntPCÍtáC I Szives tudomására hozomUI ICÍIIKÍ ! a t. közönségnek, hogy ,,_____ ,_______-.-,wfc-u,,«mutu«u uüuii

gyermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban -
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER Henriit ‘ ,
------  PWUUER HENRIK, uriszabo, Arpád-ut 50

1 Nézze meg j

----------- :------ P----- u^es Kémény Gusztá.-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)
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■Jegediikben,
■ ■ anofokozatu aerenda heill

saját ta- 
'lálmányu

langfokozatu gerenda beillesztése I
által a hegedű [ 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten. '
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám.

r,D=MITZGER

LÄ

vértisztitó és idegerösitö
:: hírneves speciális szakintézete ::

Budapest, Andrássy-ut 51,, I, em.
■ ■ ■
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfi gyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt feltűnően 
gyors és maradandó értékű biztos eredmé­
nyek folytán a tisztoletdij teljes gyógyulás 

után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

1

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ-

Fogak
hatók, 4 koronától. Gyökóreltávolitás 
teljesen felesleges. Arany hidak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás telj ■ sen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Hégi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! —• Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
mii fogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. —- Kérem a pontos címre ügyelni.

fnFN“ élő- és miivirágkereskedü
„uin.ll újpest, István u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mii- és élő virág koszorúk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

”1 HERCZOG GYULÁNÁL »iMi
Újpest, Anpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász­
ruhákat 4 óra alatt koszit. 2—52

ASSZONYOK!
Hozassák meg kézikönyvemet, mely meg­
szabadít a tulbő gyermekáldástól. Ára 
I kor. 50 fill, (bélyegekben is.) Titoktartás.
Ullmann Mária Újpest,
Gyár-utca 65. Magyarország egyedüli forrás.

Feldmann József kávéháza

DEMOKRATA-KÁVÉHÁZ
i

Újpest, Árpád-ut és Rózsa-u. sarok.

S Telefon : 43—39, flj

Naponta KOLOMPÁR JANCSI 
zene tara HANGVERSENYEZ.

Reggelig nyitva! Figyelmes kiszolgálás!

Akar ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagysága 
arcképpel,

Életnagysága arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Ki ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit

ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de Vall
jó zamatos saját 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Ezim: Jäckl György Soroksár.

30UPNY LAJOS
sziics- :: 

és sapka- 

készitö ::

Rákospalota, Földváry-utca 20.

WSSSM

Figyelem! Figyelem!

Zueybriick Zola Rezső
Alapittatott 1890

Budapest, Teréz-körut 6. Telefon 106-71

U Magánkutató
irnrlíi I I Budapest
1 1 U U U I—I Rákóczi-ut 75.

Ingyen Gramofon 
pár Újpesten.

!su!31m3s nagy beszélő » ij riwpji I# o n 
gépet és egy csomag tüt '"UJ*51' *'tlM

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Kossá Magyary Géza

ha nálam lemezt vásáról.

Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók

Wass János műtermében
1 Újpest, József-utca 17. szám.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers-
lerakataanyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158 — 34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

.

Byermehkocsi
mar

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest, V. kér,, Lipót-körut 30 a,
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.
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FOGORVOSI-
INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

18 Erzsébet-körut
félemelet 8j 18

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde­

kelt közönséget, hogy ::

jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:
Hajszálpontossággal 

illenek a szájban.
Nem mozognak.
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak.
Ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egyel len fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját tiaEáSmány,

Fogorvosi intézet:
r. orvos Weisz A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:
Herzogin Miksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, Vil.,
48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: —-

Vili., Németh-utca 41-43,1, em.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kívül

minden nrajnvitns l korona
■■■ 3 évi jótállással ...... --=

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körút 25. szám.

Bumm!-óvszerei!
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1ÄO, 2.40, 

4.— ée 5.— korona.

NEVERRIP eredeti gyár tin. 12 db 6.—K
ä» mm ww■ legfinomabb Paaragummi-hólyag 
^ I ERl Y L 6 darab 3.50 kor. 12 drb 6.50 K

minden eddigi gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél 
kapható.

ninnTTCC rövid, eredeti amerikai, 12 darab, 
U A I U I I t O 8.— koronától r>.— koronáig,
nil uhl VAP valódi francia „Durh-mpa“ gyártmány,
nALnULYAu 12 darab 4, 5, 6, 8 éa 10 korona.

Míntagyüjtemény 12 darab legfinomabb 4 korina.

IDDIP ÁTflD zománcozott vagy üvegben teljeaon fel- 
InnlbAlUn szerelve, 2.60, 8, 6, 8 korona.
Suspensor (tiorBtartó) thir,llia lsÖ/s.— koronáig.

Has- és sérvkötök :: Gummiharisnyák

legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek.
„GL0RIA-ÖV“ 'hlvib,itlleiAStSS

Neumayer Lipót
kötszer, gummiáruk és betegépolási cikkek raktára
.-. Budapest, V., Váci körút 2. szám. .*.
pig- LINÓLEUM üzleteim :
VI., Váci-körut 1, (Ankerköz) :: VII., Rakóci-ut 8, sz,
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmenlve küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

A nagyérdemű hölgyközönség figyelmébe,
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgy közönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg­
olcsóbban és pontosan eszközlöm 

A n. 6. hülgyközoneég b. pártfogásáért csodozem

Rákosi Albert, angol és francia nőiszabó
I ~1 Újpest, Árpád-ut 53. sz. I I

Rákospalotán

HAZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.
Grósz Bertalan
Rákospalota, Bo skay- 
utca I. szám alatt.

Mátyásy Gusztáv
órás és ékszerész üzlete Árpád-ut 30. sz. 

Ékszerek és óraj a vi­
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fillér.
Pontos kiszolgálás.

Wittmann János
sodronykerités ; 
és szitaggyar 1
kéfzit kiváló minő­
ségű kerítés, sód- [ 
rony-fonatokat. di- t 

Bzes kerítéseket, 
vaskapukat, tüskés ' 

sodronyt, tűzben 
horgony zott több­

szörcsavart fonatot 
30 fillértől feljebb.

Budapest,
V., Sziget-u. 5.

a nyűgöti pálya­
udvar Atellenében.

Kérjen ingyen 
árjegyzéket.

Gazdagválaszték

Struc- 
tollakban ! !

Pleureussen!
Nagy raktár! Saját készítmény!

Guttmann Antal
BUDAPEST, IV.. BÉCSI-U. 3. I. em.

Legolcsóbb árak!
Festés, tisztítás és göndörités!

TELEFON 91—13.

Értesítés.
Van szerencsém tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy uz
Apponyi Albert-utca 40. sz. a.
lévő, régi jó hírnévnek orv ndő Vizi 
István-f éle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör. valamint 
Ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igen tisztelt vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A n. é. közönség h. látogatását és tá­
mogatását kéri tisztelettel

Michaelisz Ferenc
vendéglős.

F* á 1 r elsőrendű vendéglő,
F1 I 9 fi fi házzal együtt. Bár-T I ri II II kinek biztos megél-
■l ■ W II V hetést nyújt. Kimu­
tatható 2000 korona havi bevétel.

Cim megtudható e lap kiadóhivatalainan
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:: Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet. 
Újpest, Árpád-ut 53/a (István-utca sarok) II, emelet.

Fogak ós egyéb fogtechnikai cikkek igen nagy mennyiségben történt 
beszerzése folytán, abban a helyzetben vagyok, hogy a legmodernebb 
szempontok ügyelőmbe vételével berendezett műtermemben, bel- és kül­
földön kiváló tapasztalatokat szerzett fogtechnikusok közreműködésével elő­
állított, elképzelhető legjobb és legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
eddig el nőm ért minőségben 10 évi jótállással ajánlhatom a n. é. közönség 
ügyeimébe.

líészittok fog komákat valódi aranyból nagyság szerint 5—7 frt; ezüstből 
I frt 75 kr.; alumíniumból mely min iig fehér marad 4 frt; valódi aranyék-fogakat 
(csavar-fogakat) 5—6 frt; fogakat inylemez nélkül és a gyökerek eltávolítása nélkül 
3 frt 60 kr., fogsorba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító felier, 
valódi amerikai fogakkal, szivókamarával, 
mesterséges foghussal, légnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynélküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szinten készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztithatók, 
öblithetök s a fogak kicserélhetik.

Foghúzást 1 írtért végzek ; mun­
kások, tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik, 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

— Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem 
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni. =====

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tartós mütömésbon 
(plombálás) valamint fogmütétokben, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906—1907. években elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcellán mütömósok fájdalom nélkül ós kíméle­
tesen 3—4—5 frt.
Cement mütömés 1 forint. — Ezüst mütömés 1 frt — 1 írt 75 kr.

Külső páciensek megbízásai 4—6 óra alatt tcljesittetnok.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakítok át. •—Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2—3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettől

CZíllibilleü EDE, orvos és fogorvos
Újpest, Árpád-ut 53ja. (István-u. sarok) II. em. jobbra

-

.'.KIDOBJA.

a pénzét, ha hangszorszülcségleteit nem nálunk fedezi, mert 
soholsem kaphat, úgy mint nálunk, egy remekül kidolgozott 
dombom Stonier" hegedűt, tokkal 16, felszereléssel csak 12 
kor.-ért. Wágner a „Hangszer-Király-nal, Bpost, Józsof-korutlö.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapittatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestekck, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék k .u'0"'efflalst?efls^’fa' 
nat“ padlófénymáz. gyorsan szarad. fényét állandóan tartja szagtalan 
Parket paszták és beeresztő, parket kefe tiszta 3^’k5>nc®kl 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-fele
kádak és kerti bútorok reszere. Ecsetek, korongkefek.meszelok elSj^
raugu sortéból, összes háztartási cikkek nagy főraktár niosz
olajfestékek. Cazetták és festovaszon. Melocco-cement főraktár, gipsz
nagybani eladás.

Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : J7I-96.
Újpesten, az István-tévemiu

Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 

túli fournérok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsezek. •; 
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfiirészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót, *
:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
Harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir, zeneakadémia házihangszerkészitöjénél

Reményi Mihálynál
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Áz összes hang­
szerek javiiása 
szakszerűen, 
jótállás mellett.
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Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

Stowasser János
cs« és kin« udv. szállító Budapest

a m. kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
Főüzlet: II. Lánchid-utca 5. (A in. kir. kereslc. 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Öntöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós es fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja saját gyárában készült általánosan elismert hangszereit, hangszeralkatrészeket, 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve.

1011 június 11

SCHULZ LIPÖT Ne kínlódjon!
csillár- és fémáru - gyára
Budapest, Rózsa-utca 109. sz.
===== (A Ferdinánd-hid mellett.)

Villany-, gáz-, petróleum- és kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rézsinek és 
mindenféle réz- és fémkülönlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, 
galvanizálását, aranyozását, ezüstözését stb.

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,
ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denfóle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-miivek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

/A
— Női —

kalapformák
rP-’ nagy raktára.

: FIIIEQMONN:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Diszitett kalaposztály;

IV. kér., Párisi-utca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. — Festés és átalakít - 

sok a legolcsóbban vállaltatnak.

Félviselt férfi ruha, használt varró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott Hibajavítás és 

vegytisztitás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest, Nyár-utca I. szám.

Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. =
Uj ébresztőóra I frt. 25-töl

kapható

Mendelsohn Gyula miiórnsnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Bútor
szükségletét részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körut mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók, 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15,500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20 

fizetendő,
OA/ 0

Ff) GII K 6" 'k,|,sz■ “ fogsorok,
szájpadlás nélkül is, rágás­
hoz és a gyökér eltávolítása 
:: nőikül, jótállás mollott, :: 
továbbá el távoli hatatlan
aranyhidnk ős aranykoronák 
a foggyök erek re fájdalom 
nélkül illesztő tm-K. Fog- és 
gyökérhuzás fájdalom nélkül

Tanitóknuk és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.
Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

ZAHNE '"S
Gebisse, zum Kauen brauch­
bar, ohne dass dio Wurzel 
entfernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. - 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos. ;;
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Arany éremmsl szép, 
jó és tartós munkáért!

KOOS M.
császári és királyi szabadalmazott müfog-specialista
Budapest, VII. kér., Rakóczi-ut .'14. szám

(A RóktiH-kórházzal szemben.)

Mielőtt motort vesz, 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár

Kállai István és Társától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

517-,

evevisuj

Szállítunk :
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat,

Javítási munkaiatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

|Kávéházmegnyitás|
fpj Vau szerencsém n nagyérdemű ico-
j.6; ziinsAget értesíteni, niiszi'vint Újpest,
<í?' Attilu-ntea íi. szám alatt (Árpád-
Ist ut saruk) a modern kor igényei- (gj*
(göj nők megfelelő kávéliázat nyitottam.
<jb Amikor ezt (ismerőseim és jóbarátaim

tudomására hozom, kérem a múltban jfífr
tanúsított bizalmukkal és szeretőtök- ;í.j^
kel továbbra is megtartani szívesek 

tét}1 legyenek. — Tisztelettel OLASZ JÓZSEF. y*

% Járóka Rudi zenekarával és pf
*<y ifj. Jaroka Sándor hegedű szólista
H'.í a Kodor-félo zonckonservatorium jelesen tfíj,

végzett növondéko hangversenyez.

Színház után kellemes szórakozóhely

*
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RÉVÉSZ JÁNOS
csatorna készítő 

Újpest, Ősz-utca 12. sz. (Saját ház.)

Elvállal: betonmunkákat, csatornázásokat, 
kövezés! és földmunkákat. .........-

i

Készít és elad: betoncsöveket, cement­
lapokat és kutköveket.

Hol vásároljunk?
Kellner Testvérek úri- és női divat 

üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű hízott őkörhus és egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Láng utóda
fornér-, görléc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellókek raktára Újpest, Árpád-ut 115

Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Lichtenstein Lipót ésTársa
úri- és női divat áru, szabókellókek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. István-u. 7. sz.

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett.

Újpest, Árpád-ut 13._________
WpnriPr Fprpnn aranyműves, órás Wwvliyci IGlvllv ésékszerészüzlete
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Moskovits Mór bútoráruháza
Újpest-, Ist-ván-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és uj bútorokban.

Hádl Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készit- 
mónyü nap- és esernyőkben, szőrmeáruk­
ban. Nagy választók valódi francia Reform- 
fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és áthuzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség! Kitűnő konyha! Olcsó árak!

Guttermuth János
fogmííterme
— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18, szám,
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon: 159—63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

■ (Szép-utcával szemben) — —- —
fűszer-, csemege-, bor- és ásvány- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 érától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

S Halló ! ■ Halló I B

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90. :
Dsanits Gyula fűszer-, csemege- és liszt- 
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.
Weisz Béla börkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. G/a.
Kovács József fűszer- és csemege-kereskedése

Újpest, Vasut-u. 47.

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Áld buját felejteni akarja, 
Génjénél a „Balaton“-kávéházba 
jjpest, /3.rpád-ut ósRózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

házat akar eladni, 

házat akar venni,

házat akar kibérelni,

házat akar bérbeadni,
gsr hirdetését lapunkban díjtalanul közöljük,

that is mv tailorí

SZERŰIT« TÉR 3
(TÖRÖK PALOTA)

EL5ÖREDDÜ ADGOl
DIVAT5ZÖ1ZETEKBÖL 
mÉRTÉK és PRÓBA

utad készített

Sacco-
öltöny 33frt 

Felöltő 35 frt
Átmeneti 

kabát VO fr*

9

O Gondos kivitel. 
Kitűnő szabas.



.

-
——

III!»» - ’ ------ I I
l! CIPÉSZ MESlEKU’j

!' Ill HN.STf.IN WOU ScSBllßägt

4)

PSuto,

■' - 'to* ' ■

a 1
V .

E.tL, í:L:zl.í±í'’ *•

1911 junius 11.

Saját pénzének ellensége
ha nehezen megszerzett keresetét, holmi gyári cipőért dobja 

ki, holott nálam kap saját műhelyemben készült tartós, 

■ elegáns cipőt minden elfogadható árban m M m

Bernstein Kór
Árpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

8 kályhák
biztonsági szabályzóval.

Egyszeri bel fizetéssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszűnik. :

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!

Melegkisugárzás 
alól!

Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

Kitűnő minőségű

eidingier
és egyéb rendszerű

lyhák
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek, ^

kályha-

előtétek,

széntartók stb

Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö

vasáru- llinnof " Árpád-ut ®s :: ^ 
üzletében UjUoMy István-u. sarkán. ^

M TURNAY és RESCH
nagy választékban. |

Újpest,
„Szabadság" könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.


